La instalación eléctrica de la planta industrial tiene una acometida en 20 kV conectada a la red de distribución. A partir de la misma se alimentan a tres centros de transformación. En total se disponen de cuatro transformadores de potencia, uno en cada uno de los tres centros de transformación, excepto en el tercer centro, que tiene dos transformadores. Las potencias nominales de los transformadores se detallan en la Tabla 1.

Tabla 1. Potencias nominales de los transformadores de potencia.

	Centro de transformación
	CT1
	CT2
	CT3

	Potencia Transformador (kVA)
	2000
	2500
	2500+2500


Tras la transformación a baja tensión en 400 V, se realiza la distribución eléctrica a la planta industrial en baja tensión.
